

Prefeitura Municipal Maria da Fé

Minas Gerais

Comprovante de Entrega

Código da publicação: 2154

Data da emissão do comprovante: 30/04/2024 14:16:50

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 34/2022

N° do Processo: 109

Situação: Ativo

Data de Acolhimento/Horário: 10/10/2022 00:00:00

Data de Abertura/Horário: 10/10/2022 00:00:00

Data da Disputa/Horário:25/10/2022 09:00:00

Objeto:

Aquisição de Camisetas (uniformes) para os alunos da Rede Municipal de Ensino, formatura do PROERD em atendimento à Secretaria Municipal de Educação, e camisetas (Uniformes) para a Secretaria Municipal de Assistência Social e Secretaria Municipal de Saúde.

Resumo:

Aquisição de Camisetas (uniformes) para os alunos da Rede Municipal de Ensino, formatura do PROERD em atendimento à Secretaria Municipal de Educação, e camisetas (Uniformes) para a Secretaria Municipal de Assistência Social e Secretaria Municipal de Saúde.

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
04/11/2022 00:00:00	Adjudicação e Homologação	<u>Baixar</u>
04/11/2022 00:00:00	Contrato Administrativo nº190/2022	<u>Baixar</u>
04/11/2022 00:00:00	Resultado	<u>Baixar</u>
25/10/2022 00:00:00	Ata de Julgamento	<u>Baixar</u>
10/10/2022 00:00:00	Anexo I - Termo de Referência	<u>Baixar</u>
10/10/2022 00:00:00	Edital de Licitação - Pregão Presencial ARP nº0	<u>Baixar</u>